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THÔNG BÁO 

Về việc xét chọn, giới thiệu đảng viên tiêu biểu tham dự 

Chương trình giao lưu “Gương sáng đảng viên” 

và trao danh sách giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng
Thực hiện Kế hoạch số 93/KH-LĐLĐ ngày 13/11/2014 của Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động thành phố Hồ Chí Minh về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2015). 

Nhằm chuẩn bị tổ chức Chương trình giao lưu “Gương sáng đảng viên” và trao danh sách đoàn viên công đoàn ưu tú cho Đảng để xem xét bồi dưỡng, kết nạp Đảng khi có đủ điều kiện. Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động quận 5 đề nghị các CĐCS-NĐ trực thuộc thực hiện những nội dung như sau:

1. Xét chọn, giới thiệu đảng viên tiêu biểu nhất tham dự chương trình “Gương sáng đảng viên”:
1.1- Tiêu chuẩn xét chọn:

- Đối tượng 1: Đảng viên là công chức, viên chức: Là những đảng viên tiêu biểu, xuất sắc trong công tác (trong năm 2013, 2014), là tấm gương tiêu biểu trong học tập, tu dưỡng, rèn luyện; tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; được đồng nghiệp tín nhiệm; đáp ứng một số tiêu chuẩn cụ thể sau: 

+ Gương mẫu, đi đầu trong mọi công việc, năng động, sáng tạo, cải tiến phương pháp, lề lối làm việc, xung phong nhận những công việc khó và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ; có mối quan hệ tốt với đồng nghiệp, sẵn sàng giúp đỡ đồng nghiệp để cùng nhau hoàn thành nhiệm vụ. 

+ Tích cực tham gia công cuộc cải cách hành chính, chống tham nhũng, chống quan liêu, lãng phí, gây phiền hà, sách nhiễu nhân dân. Khi tiếp xúc nhân dân niềm nở, tận tình hướng dẫn nhân dân khi đến liên hệ công việc; đi đầu trong các hoạt động xã hội, từ thiện của cơ quan, đơn vị, là tấm gương tiêu biểu để mọi người học tập, noi theo.

+ Tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh bằng việc làm và kết quả cụ thể, mang lại lợi ích thiết thực cho bản thân và cơ quan, đơn vị; đã được tuyên dương tại cơ sở.  
+ Kết quả phân tích chất lượng đảng viên năm 2013 đạt danh hiệu “Đảng viên đủ tư cách - hoàn thành tốt nhiệm vụ”; danh hiệu thi đua năm 2013 đạt “Chiến sĩ thi đua cơ sở” trở lên; trong năm 2014 tiếp tục hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và không bị xử lý kỷ luật. 

- Đối tượng 2: Đảng viên là công nhân sản xuất, công nhân dịch vụ: Là những đảng viên tiêu biểu, xuất sắc (trong năm 2013, 2014) trong lao động sản xuất, là những tấm gương tiêu biểu trong học tập, tu dưỡng, rèn luyện; tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; được đồng nghiệp tín nhiệm; đáp ứng một số tiêu chuẩn cụ thể sau:

+ Tích cực học tập nâng cao trình độ, kỹ năng nghề nghiệp; hưởng ứng các phong trào thi đua của đơn vị; có sáng kiến, cải tiến kỹ thuật cụ thể được công nhận trong lao động sản xuất, đạt năng suất, chất lượng, hiệu quả cao. Chân tình chia sẻ với đồng nghiệp về những kinh nghiệm, sáng kiến trong sản xuất, lao động, cùng nhau nâng cao tay nghề.

+ Có những đề xuất về những giải pháp, cách làm hiệu quả góp phần cùng công đoàn cơ sở trong công tác chăm lo, đại diện, bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng cho CNLĐ; giúp đỡ tư vấn cho CNLĐ góp phần xây dựng quan hệ lao động hài hòa, ổn định, tiến bộ trong doanh nghiệp.

+ Tích cực học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh bằng việc làm và kết quả cụ thể, mang lại lợi ích thiết thực cho bản thân và doanh nghiệp; đã được tuyên dương tại cơ sở.  
+ Kết quả phân tích chất lượng đảng viên năm 2013 đạt danh hiệu “Đảng viên đủ tư cách - hoàn thành tốt nhiệm vụ”, trong năm 2014 tiếp tục hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao và không bị xử lý kỷ luật. 
1.2- Các CĐCS-NĐ căn cứ vào tiêu chuẩn đối tượng lập danh sách (theo mẫu đính kèm) gửi về Ban Tuyên giáo Liên đoàn Lao động quận (Đ/c Lê Ngọc Thanh Sang) theo số lượng được phân bổ như sau:
Các CĐCS–NĐ trực thuộc xét chọn 01 cá nhân, riêng đối với các đơn vị sau được phân bổ số lượng:


+ CĐCS Công ty TNHH MTV Dịch vụ công ích quận 5
: 04 cá nhân

+ Công đoàn Khối Đảng quận 5




: 02 cá nhân


+ CĐCS Chi cục Thuế quận 5




: 03 cá nhân


+ Công đoàn Khối Chính quyền quận 5


: 03 cá nhân


+ Công đoàn Giáo dục quận 5




: 10 cá nhân


+ CĐCS Trường TCN KTCN Hùng Vương


: 02 cá nhân


+ CĐCS Công ty CP Ánh Dương Việt Nam


: 05 cá nhân
2. Lập danh sách đoàn viên công đoàn ưu tú giới thiệu cho Đảng và được kết nạp vào Đảng 6 tháng cuối năm 2014; danh sách công đoàn ưu tú dự kiến giới thiệu cho Đảng trong năm 2015 (theo mẫu đính kèm) gửi về Ban Tổ chức Liên đoàn Lao động quận (Đ/c Đinh Hữu Vũ).
Các CĐCS-NĐ trực thuộc gửi danh sách về Liên đoàn Lao động quận hạn chót vào ngày 19/12/2014 (thứ sáu).
Ban Thường vụ Liên đoàn Lao động quận 5 đề nghị các CĐCS-NĐ trực thuộc thực hiện nội dung thông báo này đảm bảo đúng tiến độ thời gian quy định./.
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