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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Quận 5, ngày   19  tháng 01   năm 2015


KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động kỷ niệm 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3)

và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3)
Thực hiện kế hoạch số 110 /KH-LĐLĐ ngày 31/12/2014 của Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) Thành phố kỷ niệm 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3) và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, LĐLĐ Quận đề ra kế hoạch tổ chức thực hiện với các nội dung như sau :
I/. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU :
- Ôn lại ý nghĩa lịch sử ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 và cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng nhằm khơi dậy lòng tự hào dân tộc, niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng, tiếp tục quán triệt Nghị quyết 11-NQ/TW ngày 27/4/2007 của Bộ Chính trị về “Công tác phụ nữ thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước”.

- Sơ kết, đánh giá 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 của Ban Chấp hành Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam “Về công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” (gọi tắt Nghị quyết 6b/TLĐ ) và Chỉ thị 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” (gọi tắt Chỉ thị 03/CT-TLĐ), từ đó rút ra bài học kinh nghiệm để chỉ đạo phong trào trong giai đoạn tiếp theo.

- Tổ chức các hoạt động nhân kỷ niệm ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3) với chủ đề “Yêu thương và chia sẻ” thông qua các hoạt động thiết thực như chăm lo nữ công nhân, viên chức, lao động (CNVC-LĐ) có hoàn cảnh khó khăn, bệnh nan y, hiểm nghèo quan tâm nữ công nhân lao động đang ở nhà trọ; tổ chức các hoạt động tạo nguồn thực hiện chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh giúp cho con CNVC-LĐ được tiếp tục đến trường, góp phần thúc đẩy các phong trào về giới, tạo không khí vui tươi, giao lưu gặp gỡ, trao đổi kinh nghiệm trong công tác và tổ chức tốt cuộc sống gia đình.

II/. NỘI DUNG :

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, ôn truyền thống đấu tranh của phụ nữ Việt Nam và phụ nữ thế giới; tổ chức các hoạt động sinh hoạt, vui chơi, tạo sân chơi lành mạnh cho nữ CNVC-LĐ, góp phần chăm lo đời sống tinh thần cho CNVC-LĐ trên địa bàn quận 5.

- Tổ chức tọa đàm về những quan điểm của Đảng và Nhà nước đối với sự tiến bộ của phụ nữ và bình đẳng giới, về các chế độ chính sách liên quan đến lao động nữ, trẻ em, …
- Tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 và Chỉ thị 03/CT-TLĐ, đề ra giải pháp đẩy mạnh và nâng cao chất lượng, hiệu quả của công tác vận động nữ CNVC-LĐ và phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong thời gian tới.

- Biểu dương khen thưởng các tập thể và cá nhân nữ cán bộ, CNVC-LĐ tiêu biểu trong phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2014 và giai đoạn 2010-2015, tiếp tục phát động phong trào năm 2015.

- Tiếp tục thực hiện các hình thức để gây quỹ học bổng Nguyễn Đức Cảnh cấp cơ sở để có điều kiện chăm lo cho con CNVC-LĐ có nguy cơ bỏ học và kịp thời động viên, khen thưởng các cháu vượt khó học tốt với mô hình phong trào “Nuôi heo đất”.
III/. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Đối với Liên đoàn Lao động Quận :
1.1) Các hoạt  động chủ yếu :

- Xây dựng kế hoạch hoạt động chào mừng 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3) và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng, ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3); hướng dẫn sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 và Chỉ thị 03/CT-TLĐ triển khai đến các CĐCS-NĐ trực thuộc.

- Tham gia “Hội thu khăn len tặng chiến sĩ” với chủ đề “Ấm lòng chiến sĩ biển đảo” và đóng góp chương trình học bổng Nguyễn Đức Cảnh cấp TP thông qua Hội thi ẩm thực với chủ đề “Hương sắc tháng 3” do LĐLĐ Thành phố tổ chức .
- Tổ chức Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011và  Chỉ thị 03/CT-TLĐ; hội nghị biểu dương “Nữ CNVC-LĐ” tiêu biểu năm 2014 và giai đoạn 2010-2015.
- Tổ chức ngày hội chào mừng 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3) và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3) với chủ đề “Tháng 3 - tháng của yêu thương”, gồm các nội dung :

+ Hoạt động “Hướng về biển đảo quê hương” với các nội dung hội thi móc khăn len choàng cổ và hội thu khăn len choàng cổ tặng các chiến sĩ đang công tác tại biển đảo của quê hương (có kế hoạch riêng).
+ Game show  “Thử tài thách trí ”.
+ Chương trình “Khéo tay hay làm” 
1.2) Thành lập Ban tổ chức :
-  Bà Đỗ Thị Thu Nga, Chủ tịch LĐLĐ Q.5
-Trưởng ban
-  Bà Võ Thanh Tâm, Phó Chủ tịch, Trưởng ban Nữ công LĐLĐ Q.5 
- Phó ban
-  Ông Lưu Quốc Bình, UV. TV – phụ trách Văn phòng  LĐLĐ quận 5
- Ủy viên

-  Bà Lưu Mộ Nhì, UVBCH - Thành viên Ban Nữ công LĐLĐ Q.5
- Ủy viên

-  Ông Lê Ngọc Thanh Sang – UV.BCH phụ trách Tuyên giáo LĐLĐ Q.5
- Ủy viên

-  Bà Lê Thị Thúy Hằng, kế toán LĐLĐ quận 5

- Ủy viên
1.3) Đối tượng tham gia :

- Lãnh đạo Thành phố - Quận.
- Đại diện Ban nữ công hoặc phụ trách nữ công CĐCS – NĐ trực thuộc.
- Cán bộ Công đoàn,  CNVC-LĐ các CĐCS – NĐ trực thuộc.
- Các cá nhân tham dự hội thi móc khăn len choàng cổ.
1.4) Thời gian và địa điểm :
* Hội thu khăn len choàng cổ và thiệp gửi các chiến sĩ 

- Thời gian : từ 7giờ 30 đến 8 giờ 00’, ngày 27/02/2015.
- Địa điểm : Hội trường 118 Ngô Quyền phường 8,quận 5.
* Hội thi móc khăn len choàng cổ :

- Thời gian : từ 8 giờ 30 đến 11 giờ 00’, ngày 27/02/2015
- Địa điểm : Hội trường 118 Ngô Quyền phường 8,quận 5.
* Chương trình “Khéo tay hay làm”
- Thời gian : từ 8 giờ 30 đến 10 giờ 30’, ngày 27/02/2015.
- Địa điểm : Khuôn viên của Khối Đoàn thể - 118 Ngô Quyền phường 8,quận 5.
* Game show  “ Thử tài thách trí”.
- Thời gian : từ 08 giờ 30 đến 10 giờ 00’, ngày 27/02/2015.
- Địa điểm : Sảnh cơ quan Quận đoàn 5 - 118 Ngô Quyền phường 8, quận 5.

2. Đối với CĐCS – NĐ trực thuộc :
- Tổ chức các hoạt động chào mừng 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3) và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3). Sơ kết phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”  năm 2014 và cấp giấy chứng nhận cho nữ  cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu; biểu dương nữ CNVC-LĐ tiêu biểu trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2014 và tiếp tục phát động phong trào năm 2015. Đồng thời, bình chọn nữ CNVC-LĐ tiêu biểu đề nghị LĐLĐ Quận biểu dương (theo hướng dẫn 01/HD-LĐLĐ ngày 19/01/2015).
- Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 và Chỉ thị 03/CT-TLĐ và trao giấy chứng nhận cấp cơ sở cho nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm (giai đoạn 2010-2015). Xét chọn các cá nhân tiêu biểu đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm cấp cơ sở đề nghị cấp giấy chứng nhận cấp Thành phố (theo hướng dẫn 01/HD-LĐLĐ ngày 19/01/2015).
- Vận động CNVC-LĐ tham gia Ngày hội “ Tháng 3 – tháng của yêu thương” do Liên đoàn Lao động quận 5 tổ chức. 
- Tiếp tục hưởng ứng, duy trì và nhân rộng mô hình “Nuôi heo đất” gây quỹ học bổng Nguyễn Đức Cảnh tại cơ sở.
Trên đây là kế hoạch hoạt động chào mừng 105 năm Quốc tế Phụ nữ (8/3) và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; ngày Quốc tế hạnh phúc (20/3), đề nghị các CĐCS – Nghiệp đoàn trực thuộc căn cứ  kế hoạch và tình hình của đơn vị để xây dựng kế hoạch hoạt động phù hợp với đặc thù đơn vị nhằm thu hút đông đảo sự hưởng ứng của CNVC-LĐ, tạo không khí phấn khởi trong đợt kỷ niệm. Đồng thời gửi báo cáo hoặc dự kiến tổ chức các hoạt động về LĐLĐ Quận (Ban Nữ công - mẫu số 5) chậm nhất là 11/03/2015.
	Nơi nhận :

- Ban Nữ công LĐLĐ TP (để b/c);

- Ban Dân vận Quận uỷ quận 5  (để b/c);
- Ban Vì sự tiến bộ Phụ nữ Quận (để b/c);

- Hội LHPN Quận
( để biết);
- Các CĐCS – NĐ trực thuộc (để thực hiện);

- Lưu (VP – NC).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH
(Kiêm Trưởng Ban Nữ công)

(đã ký)
Võ Thanh Tâm
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