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HƯỚNG DẪN

Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 của BCH Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam “Về công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” 
và Chỉ thị 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua 
“Giỏi việc nước, đảm việc nhà”
----------
Căn cứ Hướng dẫn số 21/HD-LĐLĐ ngày 31/12/2014 của Liên đoàn Lao động (LĐLĐ) thành phố Hồ Chí Minh về hướng dẫn Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 của BCH Tổng LĐLĐ Việt Nam “Về công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước” (gọi tắt Nghị quyết 6b/TLĐ) và Chỉ thị 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam về tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” (gọi tắt Chỉ thị 03/CT-TLĐ). LĐLĐ quận 5 hướng dẫn các Công đoàn cơ sở - Nghiệp đoàn (CĐCS-NĐ) tổ chức sơ kết như sau :
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU :
- Sơ kết, đánh giá 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ, từ đó rút ra bài học kinh nghiệm để chỉ đạo phong trào trong giai đoạn tiếp theo.

- Xác định mục tiêu, giải pháp đẩy mạnh phong trào trong thời gian tới nhằm đáp ứng yêu cầu của công tác vận động nữ công nhân, viên chức, lao động (CNVC-LĐ) và hoạt động nữ công tại cơ sở và cấp quận trong tình hình mới, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội X Công đoàn quận 5 và thành phố Hồ Chí Minh; Nghị quyết Đại hội XI Công đoàn Việt Nam.

- Việc tổ chức Hội nghị sơ kết cần đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức.
II. NỘI DUNG :
- Tổ chức sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ nhằm rút ra bài học kinh nghiệm, từ đó đề ra giải pháp đẩy mạnh và nâng cao chất lượng, hiệu quả của công tác vận động nữ CNVC-LĐ và phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” trong thời gian tới.

- Trên cơ sở thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” giai đoạn 2010 – 2015 tiến hành sơ kết đánh giá kết quả của tập thể, cá nhân nữ cán bộ, CNVC-LĐ trên các lĩnh vực công tác, sản xuất, kinh doanh, nghiên cứu khoa học,… và xây dựng gia đình no ấm, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc.

- Biểu dương khen thưởng các tập thể và cá nhân nữ cán bộ, CNVC-LĐ tiêu biểu trong phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” giai đoạn 2010-2015, tiếp tục phát động phong trào giai đoạn 2015 – 2020.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1- Đối với CĐCS - NĐ :

1.1 - Cấp giấy chứng nhận cho nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2014 và 5 năm (giai đoạn 2010- 2015). 
Tiêu chuẩn cấp giấy chứng nhận 5 năm tại cơ sở : Gồm những nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm (giai đoạn 2010 -2015)  
1.2- Bình xét các cá nhân tiêu biểu nhất được cấp giấy chứng nhận đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm tại cơ sở, đề nghị cấp giấy chứng nhận Thành phố.
 Tiêu chuẩn xét cấp Giấy chứng nhận “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” cấp thành phố 5 năm: bao gồm nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm liên tục được công nhận cấp cơ sở; có thành tích tiêu biểu trong thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”.
Số lượng cấp giấy chứng nhận cấp Thành phố cho cá nhân :

. Đối với những CĐCS có 20 số nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm cấp cơ sở (giai đoạn 2010-2015) trở xuống, xét chọn 01 cá nhân.
. Đối với  những CĐCS có từ 20 số nữ cán bộ, CNVC-LĐ đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” 5 năm cấp cơ sở (giai đoạn 2010-2015) trở lên,  xét chọn theo tỷ lệ tối đa 5% trên tổng số chị đạt danh hiệu 5 năm “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”  cấp cơ sở (Khi có số lẻ thập phân thì nguyên tắc làm tròn như sau : ≥0,5 : làm tròn 1.
Hồ sơ gửi về LĐLĐ Quận : Căn cứ số lượng và tiêu chuẩn trên, các CĐCS – NĐ trực thuộc xét chọn và gửi báo cáo thành tích cá nhân (Mẫu số 1) về LĐLĐ Quận. Thời gian chậm nhất ngày 09/02/2015.
1.3- Tổ chức họp mặt, tuyên dương, khen thưởng nữ cán bộ, CNVC-LĐ tiêu biểu nhất trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2014 tại cơ sở. Đồng thời bình xét 01 gương tiêu biểu nhất tham dự Hội nghị biểu dương “Nữ CNVC-LĐ tiêu biểu” năm 2014 cấp Quận, riêng một số CĐCS- NĐ có đông lao động nữ được phân bổ số lượng như sau :
	Khối Giáo Dục


: 15 chị

Chi Cục Thuế


: 03 chị

Khối Chính Quyền
          : 04 chị

Khối Đảng


: 02 chị

Trung tâm y tế dự phòng
: 03 chị

Bệnh viện Quận 5

: 03 chị

Cty TNHH MTV DV công ích : 05 chị
	Trung tâm TMDV An Đông   : 02 chị
Công ty Nhựa Phước Thành
: 02 chị

Cty LD Khách sạn Equatorial
: 03 chị

Cty CP Ánh Dương VN
: 03 chị

Cty Cty CP Hưng trí

: 02 chị

HTX Vận tải số 9

: 02 chị

Cty TNHH Liên Bang

: 02 chị

	
	


 Tiêu chuẩn : 

. Đối với nữ CNVC-LĐ khu vực Nhà nước, thành tích năm 2014 : đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà"; chiến sĩ thi đua cấp cơ sở trở lên hoặc được tặng giấy khen của đơn vị, các cơ quan, đoàn thể của quận trở lên.

.  Đối với nữ CN-LĐ khu vực Ngoài Nhà nước, thành tích năm 2014 : đạt danh hiệu “Giỏi việc nước, đảm việc nhà"; hoàn thành tốt nhiệm vụ xuất sắc được đơn vị biểu dương, khen thưởng hoặc được tặng giấy khen của đơn vị, các cơ quan, đoàn thể của quận trở lên.
Hồ sơ gửi về LĐLĐ Quận : Căn cứ số lượng phân bổ trên các CĐCS – NĐ trực thuộc xét chọn và gửi báo cáo thành tích cá nhân (Mẫu số 2) về LĐLĐ Quận. Thời gian chậm nhất ngày 09/02/2015.
1.4- Báo cáo thành tích tập thể (Mẫu số 3) đề nghị LĐLĐ quận 5 tặng Giấy khen có thành tích xuất sắc trong việc triển khai thực hiện phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” giai đoạn 2010-2015. Thời gian chậm nhất ngày 09/02/2015.
Tiêu chuẩn được tặng giấy khen cấp Quận :
. Đối với khu vực Nhà nước phát động 90% lao động nữ/ tổng số lao động tham gia phong trào; Đối với khu vực Ngoài nhà nước 50% lao động nữ/ tổng số lao động tham gia phong trào, ưu tiên những đơn vị có đông lao động nữ.
. CĐCS- NĐ được công nhận là CĐCS vững mạnh 5 năm liên tục.

. CĐCS- NĐ có 5 năm triển khai thực hiện phong trào (2010-2014). Hằng năm có bình chọn và cấp giấy chứng nhận.
1.5- Báo cáo đánh giá kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ ngày 29/01/2011 và Chỉ thị 03/CT-TLĐ ngày 18/8/2010 của Đoàn Chủ tịch Tổng LĐLĐ Việt Nam (mẫu số 4).  
(Lưu ý : nội dung hướng dẫn và các biểu mẫu trên được đăng tải trên trang web : ldldq5.vn => mục văn bản LĐLĐ Quận => biểu mẫu nữ công).

2. Đối với LĐLĐ quận 5 :
- Hướng dẫn CĐCS-NĐ bình chọn nữ cán bộ, CNVC-LĐ tiêu biểu và tổ chức họp mặt, biểu dương các tập thể, cá nhân xuất sắc 5 năm. Sơ kết 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ.
- Tổng hợp, báo cáo đánh giá kết quả 5 năm thực hiện Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ và gởi về Liên đoàn Lao động Thành phố. 
- Tổ chức họp mặt, tuyên dương, khen thưởng nữ cán bộ, công nhân, viên chức, lao động tiêu biểu nhất trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” năm 2014 và biểu dương nữ CNVC-LĐ tiêu biểu trong phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” giai đoạn 2010- 2015 (tiêu chuẩn : có ít nhất 03 lần được Liên đoàn Lao động Quận biểu dương tại cấp Quận trong giai đoạn 2010- 2015) nhân kỷ niệm 105 năm Quốc tế phụ nữ và 1975 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng. 
- Đề xuất LĐLĐ Thành phố cấp giấy chứng nhận cho các cá nhân, tặng bằng khen cho các tập thể; tặng giấy khen của LĐLĐ quận 5 cho các tập thể tổ chức thực hiện tốt phong trào “Giỏi việc nước, đảm việc nhà” giai đoạn 2010 – 2015 tại Hội nghị sơ kết Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ cấp Quận. Đồng thời xét chọn 01 tập thể và 01 cá nhân tiêu biểu nhất đề nghị Thành phố biểu dương tại Hội nghị sơ kết cấp Thành phố.
3- Về  Kinh phí tổ chức hội nghị, khen thưởng : Kinh phí tổ chức hội nghị ở cấp nào do tài chính Công đoàn cấp đó đảm nhận. Đề nghị các CĐCS – NĐ trực thuộc tranh thủ sự ủng hộ của lãnh đạo đơn vị hỗ trợ kinh phí tổ chức hội nghị và khen thưởng. Kinh phí khen thưởng thực hiện theo Quy chế khen thưởng của CĐCS –NĐ, đồng thời phải bám sát theo Quyết định số 777-QĐ/TLĐ ngày 26/5/2004 của Tổng LĐLĐ Việt Nam; Hướng dẫn số 649/HD-TLĐ ngày 29/4/2011 của Tổng LĐLĐ Việt Nam về việc thực hiện qui chế khen thưởng của tổ chức công đoàn. 
Trên đây là hướng dẫn  tổ chức Hội nghị sơ kết Nghị quyết 6b/TLĐ và Chỉ thị 03/CT-TLĐ. Đề nghị các CĐCS – NĐ trực thuộc căn cứ tình hình thực tiễn của đơn vị để thực hiện sao cho phù hợp nhằm động viên, khen thưởng kịp thời cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc và thu hút đông đảo nữ CNVC-LĐ tham gia ngày càng đông về số lượng và phong trào ngày càng phát triển sâu rộng. Trong quá trình thực hiện có gì vướng mắc phản ánh về LĐLĐ Quận 5 (Ban Nữ công, Bà Lưu Mộ Nhì - số điện thoại 38.564.567) để được hướng dẫn kịp thời.
	Nơi nhận:                                                                            
- Ban Nữ công LĐLĐ TP (để b/c);

- Ban Dân vận Quận uỷ quận 5  (để b/c);
- Ban Vì sự tiến bộ Phụ nữ Quận (để b/c);

- Hội LHPN Quận
( để biết);
- Các CĐCS – NĐ trực thuộc (để thực hiện);

- Lưu (VP – NC).
	TM. BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ CHỦ TỊCH

(Kiêm Trưởng Ban Nữ công)

(đã ký)
Võ Thanh Tâm
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